素の イチ押し! 写 真 展



6月1日は「写真の日」! 皆さんの"イチ押し"写真大募集します! 「イチ押し!写真展」で自分の"イチ押し"写真を自慢しちゃいましょう♪

展示期間 6/1(土)~6/30(日)

※最終日は 15 時まで

場所

岡山ふれあいセンター

1階ガレリア



イチ押し!

写真大募集

応募条件など詳しくはチラシ裏面をご覧 いただくか、岡山ふれあいセンターまでお 問合せ下さい

応募締切 5月27日(月)

お申込み・お問合わせ

岡山ふれあいセンター 管理事業係

TEL:086-274-5151

〒702-8002

岡山市中区桑野 715-2





- ❖ 自分のイチ押しであれば題材は自由
- ❖ 応募作品に個人が特定できる内容が写っていないこと
- ❖ 応募作品に他人の権利を有する著作物が写っている場合は事前に承諾を得たうえで応募すること
- ❖ 応募作品は本人が撮影したものであること(応募作品の著作権は撮影者に帰属します)
- ❖ 他コンテストに応募中の作品または過去に入選した作品は応募不可

心慕方法

来館又は郵送・Eメールにてお申込みください。

①来館・郵送の場合

写真を A4 サイズで印刷し、写真裏面に右記の必要事項を記入の上、お申込みください

②メールの場合

件名を「イチ押し!写真展作品提出」とし、メール本文に右記の必要事項を記入の上、写真を添付し(ファイル形式はJPEG、サイズは1作品5MBまで)お申込みください

【必要事項】

- ① 応募者氏名(ふりがな)
- ② 郵便番号•住所
- ③ 電話番号
- ④ 写真のタイトル
- ⑤ イチ推しコメント

展示した写真は、7月5日以降にご返却いたしますので、岡山ふれあいセンターにご来館ください。記念品と合わせてお返しいたします。記念品は1世帯につき1つとなります。 なお、8月10日までにお受け取りに来られない場合、作品は破棄させていただきます。 予めご了承ください。

- ※お預かりしたデジタルデータは展示期間終了後速やかに削除します。
- ※主催者は、応募作品を第三者に利用させることはありません。

ark

お申込み先・お問合せ先

【お申込み先】

①来館の場合

岡山ふれあいセンター1 階総合事務室までご持参ください。 (開館時間:9時~21時)(休館日:毎月第3土曜日)

②郵送の場合(送付先)

〒702-8002 岡山市中区桑野 715-2 岡山ふれあいセンター管理事業係 行 ※「イチ押し! 写真展 作品提出」と記載し、お送りください。

③メールの場合(送信先)

アドレス o-kouza@mx.okayama-fureai.or.jp ※件名を「イチ押し!写真展 作品提出」で送信してください。 メールが届きましたら、受信した旨をメールにて返信させてい ただきます。2~3 日経過しても連絡がない場合は、お手数です が、電話にてお問合せください。

【お問合せ先】

岡山ふれあいセンター管理事業係

住所:岡山市中区桑野 715-2

TEL: 086-274-5151

